

CSONGRÁDI KIS UJSÁG

Szerkeszti:
DINNYÉS JÁNOS.

A FÜGGETLEN KISGAZDAPÁRT LAPJA
Megjelenik minden vasárnap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-tér 9, a városháza mellett
Telefon: 37.

A DOLGOZÓ NÉP MOZGALMA

Ma már nincs senki Magyarországon, aki ne tudná, hogy a Sztáhanov szovjet bányász nevéhez fűződő mozgalom szorosan összeforrott a történelem egyik legnagyobb ipari forradalmával. Ez a forradalom a technikát soha nem látott magas színvonalra emelte, ugyanakkor létrehozta az új embertípust, a munka hőseit: a sztáhanovistákat. A magyar sztáhanovisták első országos tanácskozása az egész dolgozó nép figyelmét ráirányította a mozgalomra, a tanácskozás eredményeképpen pedig bizonyosra vehető a mozgalom felvirágzása, kiterjedése a legszélesebb dolgozó tömegekre. A kétnapos tanácskozás kiemelkedő eseménye volt Rákosi Mátyás nagy beszéde, amelyben a dolgozó magyar nép vezére ismerette a sztáhanovista-mozgalom eddigi eredményeit, az országos tanácskozás megtett útját és a jövő feladatait.

A sztáhanovista-mozgalmat a vezető munkásosztálynak az a vágya hívta életre Magyarországon, hogy a nagy Szovjetunió példája nyomán több és jobb termeléssel segítse elő nagy terveink, elsősorban az új országot építő öt éves terv sikerét, hogy a technikai lehetőségek teljes kihasználásával megvalósuljon az öt éves terv legfőbb célkitűzése: Magyarország rövid félétized alatt fejlett mezőgazdasággal rendelkező, ipari ország legyen. Rákosi Mátyás rámutatott arra, milyen nagy jelentőségűek a sztáhanovista újítások, észszerűsítések a termelés fokozása szempontjából s az emelkedő termelés hogyan gyarapítja a dolgozók egyéni keresetével együtt a népgazdaságot. „Csak a szocializmus az a rendszer, — mondotta Rákosi Mátyás — ahol a munkás érdeke és a termelés érdeke egybeválik.” A szocializmus szabadította fel a munkást a kényszerű és gyűlölt robot alól, melynek minden haszna a tökélet gazdagította. A néphatalom államában a munkás magának s dolgozó társainak, az egész népnek javára dolgozik s sztáhanovista munkájával a közösség jobb, szebb, gazdagabb életét valósítja meg. Eppen ezért hangsúlyozta Rákosi Mátyás, hogy a sztáhanovista-mozgalom az egész szocializmust építő dolgozó nép mozgalma, melyben növekvő számmal fognak kitűnni a nem párttag újítók, élmunkások, észszerűsítők is.

Szükséges, hogy a sztáhanovista-mozgalom a dolgozók minden rétegét elérje: munkásokat, tudósokat, fizikai és szellemi dolgozókat egyaránt, mert valamennyiök együttműködése elengedhetetlen feltétele a magasabbrendű szocialista termelésnek.

A Szovjetunióban újból leszállították az élelmicikkek és az iparcikkek árát

Aranyalagra helyezték a rubel árfolyamát s felemelték az árfolyamát a külföldi valutákhoz viszonyítva

A Szovjetunió minisztertanácsa a Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártja Központi Bizottságának határozata alapján az 1949-ben elért, új, hatalmas termelési sikerek következtében március 1-től kezdődően igen jelentős mértékben leszállította az élelmicikkek és iparcikkek állami kiskereskedelmi árát. A mostani árszállítás már a harmadik a Szovjetunióban. Az árszállítás következtében a lakosság egy év alatt nem kevesebb, mint 110 milliárd rubel nyereségre tesz szert.

A Szovjetunió minisztertanácsa március 1-től kezdve megszüntette a rubel árfolyamának dolláralapon való meghatározását és a rubel aranyforgalmának megfelelően áttért a sokkal szilárdabb aranyalagra. Ez által a rubel árfolyama a külföldi valutákhoz viszonyítva nagy mértékben emelkedik.

Az árszállítás

eredményeképpen: 1. a rubel vásárlóereje újból jelentősen megnő. 2. a rubel árfolyama a külföldi valuták árfolyamához viszonyítva még inkább javul. 3. A munkások és alkalmazottak

reál munkabére ismét komolyan emelkedik. 4. Komolyan megjavul a nyugbérések és ösztöndíjak helyzete, mert a nyugbérék s ösztöndíjak az árszállítás mellett is, változatlanok maradnak. 5. A dolgozó parasztnak jövedelmében további komoly emelkedés

áll be, mivel az árszállítás következtében jelentősen csökken az az összeg, melyet a parasztnak ipari áruk vásárlására fordítanak. Ugyanakkor az állami beszállítási árak a földművelési és állattenyésztési termékekre változatlanok maradtak.

A világ összes asszonyainak ünnepe lesz a Nemzetközi Nőnap

Jóboru Magda, a MNDSz főtitkára nyilatkozatot adott a nőknek a Nemzetközi Nőnapra való lelkes és nagy készülődéséről.

— A novemberi moszkvai tanácsülésen a Nemzetközi Demokratikus Nőszövetség a békéért való fokozatos harcra szólította fel a világ asszonyait. Március hó 8-ika az eddigénél is nagyobb békedemonstráció lesz. A Szovjetunióban nemcsak a nők, hanem az egész nép ünnepli ezt a napot, de nagy készülődések folynak Olasz- és Franciaországban is. Mi, magyar nők elsősorban azzal kívánjuk erősíteni a békét, hogy frontját, hogy fokozottabban

veszünk részt a termelő munkában. Az üzemekben a nők az egyéni verseny fokozására, brigádok alakítására tesznek felajánlásokat.

— Szép momentum a készülődésnek — hangsúlyozta Jóboru Magda —, hogy asszonyaink leveleket írnak külföldi asszonytársainknak, főleg a hős szovjet nőknek, példaképeiknek és ajándékokat is küldnek a nőnap emlékére. Március 8-án országsszerte gyűléseket rendezünk, ezeken harcosan fogunk tüntetni a béke mellett s ragaszkodásunknak adunk hangot a Szovjetunió iránt s elítéljük a háborús uszítókat.

Valamennyi helyi üzemben beszámolnak a sztáhanovista tanácskozásról

A sztáhanovista tanácskozás küldöttjei március 6 és 19-e között üzemi termelési értekezleteken számolnak be munkástársaink a tanácskozás részleteiről. Amelyik üzemből nem volt küldött — ezek sorába tartoznak a csongrádi üzemek is —, ott az üzemi bizottság titkára számol be a dolgozóknak. Az üzemi beszámolók tapasztalatsere újabb forrásai lesznek és újabb lépést jelentenek a munkaverseny további fejlesztésére, a

sztáhanovista munkamódszerek kidolgozására. A Szaktanács rövidesen könyv alakjában is megjelenteti a tanácskozás teljes anyagát s ez a könyv segítségére lesz a fejlődő sztáhanovista-mozgalomnak.

A beszámolók keretében hirdetik ki a helyi üzemekben a szakma legjobb dolgozója címért folyó verseny első szakaszának győzteseit, akik oklevelet kapnak. A Fűrész- és Butorüzem dolgozói

szerdán üzemi értekezleten vitatták meg Rákosi Mátyásnak a sztáhanovista tanácskozáson elmondott nagy beszédét. Dolgozóink a többi munkahelyeken is megvitatják a beszéd minden részletét és Rákosi Mátyás utmutatására elhatározták, hogy méltóan vesznek részt abban az újabb munkafelajánlásban, melyet hazánk felszabadításának ötödik évfordulójára rendezünk a Szovjetunió iránti hálánk kifejezésére.

Nagyjelentőségű Rákosi Mátyás beszédének az a része, amely a nőknek és az ifjaknak a termelésbe való fokozott bevonásáról szól. Már most is sok női sztáhanovista és élmunkásnő dolgozik a gyárakban, a traktorállomásokon, de — Rákosi Mátyás szavaival — még „kimeríthetetlen lelkes, találgató tartalék hadsereget jelent a magyar szocialista építés számára a nőmunkás.” A közeledő Nemzetközi Nőnap különös súlyt ad Rákosi Mátyás szavainak, mert a dolgozó magyar nők tudják, hogy a fokozott munka a békéért, a biztonságos jövőért folytatott harc egyik legerősebb fegyvere.

A sztáhanovista-mozgalom kezdetén a legnagyobb akadályt a kétségbeesés, hitetlenség és az ellenség rosszindulatú gáncsoskodása jelentette. Az eredmények eloszlatták a maradi és hitetlenkedő aggályokat. Rákosi Mátyás figyelmeztette a sztáhanovistákat: legyenek éberek az ellenség szemben, szálljanak szembe minden nyílt vagy alattomos aknamunkával, ami veszélyeztethetné a dolgozó nép munkájának gyümölcsét.

A Szovjetunió uttörő munkája s példamutatása nyomán győzelmesen halad előre a sztáhanovista-mozgalom a szocializmust építő népi demokráciákban, köztük

Magyarországon is. A sztálini munkafelajánlások vitték helyes útra a mozgalmat és most, a nagyszerű országos tanácskozás után, az április 4-i, felszabadulásunkat ünneplő felajánlások új lendületet adnak ennek az egyre szélesedő népi mozgalomnak. A dolgozó magyar nép lelkes szeretete kíséri a munkahősök elcsapatának, a sztáhanovistáknak harcát, amely most már az egész nép harca az ipari Magyarorszáért és hálával fogadta a dolgozó nép Rákosi Mátyás utmutatását arra, hogyan építhetjük sikerrel a szocialista Magyarország egyik legerősebb pillérét, a sztáhanovista-mozgalmat.



HIREK

— **Megyei tervtervezlet.** Hódmezővásárhelyen megyei tervtervezlet volt szerdán. Az értekezleten Csongrádról dr. Abonyi Géza tanácsnok és Csókási Ferenc főmérnök vett részt.

— **Hatalmas példányszámban** vásárolják a magyar dolgozók Sztálin katonai vonatkozású műveit. Sztálin két ilyen könyvéből 30 ezer példány fogyott el egy hónap alatt.

— **A minisztertanács rendelete** értelmében, ha a magánszolgálati vagy közszolgálati nyugdíj és bármely szolgálati viszonyból származó kereset együttes összege a havi 1200 forintot meghaladja, a magánjogi szolgálati viszony alapján járó nyugdíjat olyan mértékben kell csökkenteni, hogy a nyugdíj és a kereset együttes összege a havi 1200 forintot ne haladja meg. A nevelési járulékra jogosult minden gyermek után az értékhatárt 120 forinttal lehet emelni.

— **A Világifjúsági Találkór** hazánkban járt szovjet ifjúsági küldöttség a magyar ifjúságnak ajándékozta a Komszomol életét és harcait bemutató kiállítását. A Magyar-Szovjet Barátság Hónapjában a MINSZ útnak indította a kiállítást, melyet több vidéki nagyvárosban mutatnak be.

— **A megyei testületi szervek** működésének átmeneti szabályozásáról a belügyminiszter rendeletet adott ki. Eszerint a megyei törvényhatósági bizottságok szervezete és közgyűléseinek hatásköre változatlan marad, a törvényhatósági bizottsági tagok tagságukat megtartják.

— **Megszűnt Sággy járásbíró** kirendelése. Dr. Sággy Gyula járásbíró a múlt év nyara óta kirendelésben volt Gyulán, illetve Bajián. Most megszűnt a kirendelésére és visszatért Csongrádra.

— **Elkészült a földadó kivétési** lajstrom. Az adóhivatal elkészítette az 1950. évi földadó kivétési lajstromot. Az érdekeltek az esetleges téves adatok kiigazítása végett március 7-ig tekinthetik meg a lajstromot.

— **A gépállomás** felhívja a dolgozó parasztokat, a szelektorozás mielőbbi elvégzésére.

— **A terhes anyák és a csecsemők** részére nagymennyiségű D-vitamin kerül kiosztásra. A vitaminkiosztás keretében 70 ezer ampulla D-vitamint és mintegy ezer csomag D-vitamin-drazsét osztanak ki.

— **A földművelésügyi miniszter** rendelete értelmében kötelező a vetőmagvak tisztítása és csávázása. A vetőmagvakat úgy kell kitisztítani, hogy a búza, rozs és árpa vetőmag tisztasága legalább 98 százalékos, a zabé 97 százalékos a többi pedig legalább 90 százalékos legyen.

— **A mezőhegyesi állami gazdaság** versenyfelhívását eddig 156 állami gazdaság fogadta el.

— **A vakok 30 százaléka** látását műtétrel vissza tudják adni — állapították meg a szemész kongresszuson.

— **A beszolgáltatási kötelezettség** teljesítésére átadott kukorica mázsánkénti ára márciusban: morzsolt tengerinél 51.10—51.50, csöves tengerinél 49.30—50.29 forint.

— **Megjelent a magyar ifjúság** egységes, új lapja, a „Szabad Ifjúság”. Az ujságot mindenütt nagy szeretettel fogadták a fiatalok. Lelkesedéssel várják fiataljaink az egységes ifjúsági szervezet közeli megalakulását is.

— **Uttörő műsor indul** március 6-án a rádióban. Az uttörő hirtető hetenként hétfő, szerda és pénteken sugározza a Kossuth-rádió.

— **Folyik a küzdelem** Csongrádon is a „kezet csokolom” ellen. A Népboltok és a többi üzletek vezetői nevelő munkával igyekeznek elérni hogy alkalmazottaik a „kezet csokolom”-ról áttérjenek a „jónapot”-ra s kerüljék a „nagyságos asszony”-ozást.

— **Előadás a Munkásotthonban.** A MSZT helyi szervezete a Magyar-Szovjet Barátság Hónapja keretében ma, vasárnap délután 6 órai kezdettel a gimnáziummal karöltve irodalmi előadást rendez a Munkásotthon nagytermében: „A Szovjetunió 30 éve az irodalom tükrében” címmel. A belépés díjmentes. Az előadásra mindenkit szeretettel hív és vár a rendezőség.

Elfogták a szélhámoss asszonyt

Mészáros Mihályné Szegedi Róza szentesi asszony a közelmúltban a szélhámosságok egész sorozatát követte el Csongrádon. Mindenütt mint házvásárló jelentkezett, majd azzal a mesével, hogy pénze mégcsak ezután érkezik meg Budapestre, kölcsönt, élelmet és szállást kért. Végül, amikor már égett a talaj a lába alatt, megszökött Csongrádról s Szegedre folytatta szélhámosságait. Ott azonban gyorsan lebukott és bekerült az ügyészségre, ahol kiderült róla, hogy különböző bűncselekmények miatt már mintegy 15 évet ült Márianosztrán és a többi börtönökben.

— **Esküt kell tenniük az ügyvédeknek.** Az igazságügyminiszter rendelete értelmében az ügyvédeknek legkésőbb március hó 31-ig esküt kell tenniük a Magyar Népköztársaságra és az Alkotmányra. Az eskütétel elmulasztó ügyvédeknek török az ügyvédek névjegyzékéből. A csongrádi ügyvédek a járásbíró elnöke előtt tartoznak esküt tenni.

— **Befejezték az állatösszeírást.** A Statisztikai Hivatal által elrendelt állatösszeírást Csongrádon határidőre rendben befejezték. Az összeírás eredményét az adatok feldolgozása után hozzák nyilvánosságra.

— **A szőlőkben megkezdődött** a nyitási. Egy kishold szőlőt 60—70 forintért nyitnak ki általában, koszt nélkül.

— **Azok a termelők, akik riaknumagot** akarnak igényelni, mielőbb jelentkezzenek a földművelésügyi szervekhez.

— **A földművelésügyi szervezetben** 20 és 40 kiló súlyú malacokra is lehet hízalási szerződést kötni.

— **Tettenért tyuktolvaj.** Rostás Gusztáv a napokban tyukot akart lopni az egyik tömörkényi tanyaól. Tettenérték és átadták a rendőrségnek. Rostás kihallgatásakor bevallotta, hogy már többször lopott tyukot a tömörkényi, csanyteleki és a csongrádi tanyákból. Letartóztatták és bekecsérték a szegedi ügyészségre.

— **Szerdán megkezdődött** az 1932-ben született férfiak bejelentése a rendőrségen. A bejelentésre kötelezettek, tekintet nélkül arra, hogy ezideig be voltak-e jelentve, vagy sem, ennek a hónapnak végéig újra be kell jelenteni a 9 számú bejelentőlapon.

— **Könyvalakban is megjelent** Geiger és Társai kémperének anyaga. A 200 oldalas, illusztrált könyv ára 5 forint.

— **Termesszünk olasz seprőcir-** kot. A vármegyei mezőgazdasági igazgatóság értesítése szerint a dolgozó kis és középparasztok igen jól járnak, ha olasz seprőcirkot termesztésre szerződnek. A Növénytermelőtő NV. a cirkot szakálának mázsájáért 195 forintot is fizet. Az érdeklődő kis- és középparasztoknak bővebb felvilágosítást a földművelésügyi szervezet nyújt.

— **Tenyészállatvásár.** A Tenyészállatforgalmi NV. március hó 7-én délelőtt 9 órától tenyészállatfelvásárlást rendez Csongrádon a vásártéren. Felvásárlásra kerülnek: törzskönyvezett, vagy arra alkalmas, 7 évesnél nem idősebb 7 hónapos vemhes fiasteheket 5 hetesenél nem idősebb borjúval, törzskönyvezett, vagy arra alkalmas vemhes üszök és 250 kg-on felüli szűz üszök két éves korig. A legközelebbi felvásárlás április 4-én lesz.

— **A méhészek** az idén is kapnak méhetező cukrot. Az igényléseket március 8-ig kell bejelenteni az előjáráságnál, ahol a kiutalás ügyében az igénylők bővebb felvilágosítást kaphatnak.

A Szovjetunióban

mint győzelmi napot ünnepelték március 1-ét, amikor immár harmadszor szállították le az élelmiszereket és egyéb szükségleti cikkeket át. A Szovjetunió dolgozó a szocialista forradalom megvívásában, a szocialista társadalom építésében, a Nagy Honvédő Háborúban és a sztálini ötéves tervek végrehajtásában már megmutatták, hogy harcos proletár szellem s a dolgozó nép ügyének határtalan szerelate tekintetében a világ dolgozóinak élén járnak. A világ dolgozó népei pedig a sorozatos árleszállítások, a szovjet dolgozók életszínvonalának hatalmas emelkedése tükrében láthatják, hogy a hősi munka eredménye nem marad el. A szovjet dolgozók örömeiben mi, magyar dolgozók is osztozunk. A Szovjetunió segítségével mi is felszabadultunk a kapitalista elnyomás alól és elindultunk a szocializmus építésének útján. A mi dolgozóink közül is sokan tudják már, hogy jobb munkájukkal és többtermelésükkel a szocializmus felépítését, boldog életük megvalósítását segítik elő. A mi életszínvonalunk is hatalmas mértékben megnövekedett a felszabadulás óta, de a Szovjetunió példamutatásával még tovább akarunk haladni előre a boldog élet és a szabadság útján.

A szakma legjobb dolgozója

cimért folyó verseny során a Szaktanács kiértékelte és a héten nyilvánosságra hozta az elmúlt időszak eredményeit. A Szaktanács minden szakmában nemcsak a legjobbat nevezte ki, hanem az élenjáró négy-öt dolgozót is.

Új munkaidő a városházán

A belügyminiszter rendeletére március 1-ével új munkaidőt vezettek be a csongrádi városházán is. A rendeletnek megfelelően ezután szombat kivételével, mindennap reggel 8 órától délután fél 5 óráig tart a munkaidő. Szombati napokon már déli 12 órakor befejezik a munkát. A feleket kedd és pénteki napokon az egész munkaidő alatt, más napokon csak 9—12 óráig fogadják.

A járásbírószágon helyezték el az állami közjegyzőséget

Mint korábban már beszámoltunk róla, a közjegyzőségeket az egész országban államosították. A csongrádi állami közjegyzőséget a járásbírószágon 5 számú hivatalában helyezték el. A közjegyzőség vezetésével az igazságügyminiszter dr. Kenéz Lajos hódmezővásárhelyi állami közjegyzőt bízta meg.

MOZI

Március 4—6-ig
Egy asszony elindul

Március 7—9-ig
Moszkva május 1.
és
Egy gyűrű története

— **A csererostot** március végéig lehet átvenni és az utána járó finomlisztet április 15-ig lehet kiadni. A rozs mázsájáért 40 kiló finomlisztet adnak.



A SZOVJET SZÍNHÁZ

a sztálini öt éves tervek idején

A szovjet színház, mint a legmagasabb és leghaladóbb szellemi eszmék hordozója, ma már fogalomra nőtt. Az első sztálini öt éves tervek ideje új és alkotás szempontjából magasabb állomást jelent a szovjet színház történetében. Ezekben az években határozza meg Sztálin a szovjet művészet stílusát, mint a szocialista realizmus stílusát. Azzal a monddásával, hogy „az írók az emberi lélek mérnökei”, Sztálin a Szovjetunió művészei elé hatalmas jelentőségű feladatot állított. A színműíróval és a színházzal szemben az a követelmény merül fel, hogy tevékenyen avatkozzanak bele az életbe, a széles népi tömegekben fejlesszék a szocialista öntudatot és harcoljanak a mult avult maradványai, a kapitalizmusnak az ember lelki világán megmaradt emlékei ellen.

A színháznak, valamint a teljes egészében vett szovjet művészetnek alkotó szellemben való fejlődése szempontjából óriási jelentőségű volt a Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Párt Központi Bizottságának 1932. április 23-i történelmi fontosságú határozata, amely kimondta az Orosz Proletárirók Szövetsége felszámolását és leleplezte a politikai szempontból káros elméleteket, amelyek a színházat az átdolgozás, népszerűsítés és egyszerűsítés útjára akarták vinni.

Az új szocialista ember típus

Ezidőtájt a színpadon egész sora jelenik meg az olyan szindaraboknak, amelyek az építés pártosát szólaltatják meg. A színműíró bemutatja azokat a kis építőtöretket, amelyekben a szocialista ipar óriásai fejlődnek ki. Ezekkel az óriásokkal együtt alakult ki önfeláldozó és lelkesítő munkában az új, szocialista embertípus. Új társadalmi érintkezési formák és új, szocialista erkölcsi felfogás fejlődik ki.

„Viharos alkonyat”

Ezekben az években a színház egész sor olyan darabot hoz színre, amely az értelmiség útját mutatja be a forradalom idejében. Legjelentősebb ezek közül Rahmanov „Viharos alkonyat” c. színjátéka. A színház a nemzetközi forradalom problémáira ad kimerítő választ olyan darabok előadásával, amilyenek Visnyevszkij „Nyugaton folyik a harc” és Voljff „Mamluk professzor” című színművei. Ezekben a szindarabokban a szerzők leleplezik a faszizmus állatias arculatát. A színház tovább fejleszti a hősi drámának a polgárháborúban keletkezett hagyományait. A hősiesség és emelkedett szovjet hazafiasság szellemében nevelték a nemzetet, a munkásosztály hatalmas erőfeszítéseit tárták fel, a szovjet állam első éveiben vívott harcok színrehozásával.

A hősi dráma mellett széles teret nyer a mindennapi életet bemutató dráma, vígjáték és bohózat műfajta is.

A szovjet színház minden előadásában arra törekszik, hogy az életnek egyik, vagy másik megnyilvánulását mutassa be, de nem elszigetelten, hanem a való élet különböző oldalainak kölcsönhatásában. A szereplő személyek

nagy számából hősök tűnnek elő, akik a hatalmas emberi közösségek gondolatainak és reményeinek kifejezői.

Lenin és Sztálin alakjai a szovjet színpadon

Végül a szovjet színház Lenin és Sztálin alakjait vitte színpadra a Nagy Októberi Napokról szóló előadásokban. Ilyen bemutató, mint Pogodin „Fegyveres ember”

című darabja, s a „Kreml-i hangjáték”, Trenyov „A Néva partján” és Kornyejcsuk „Igazság” című műve, a szovjet színházak magasfokú eszmei s művészi érettségéről tanuskodnak. Az a nagy út, amelyet a szovjet színház járt végig az igazi hősi jellemének keresésében, a szocialista korszak nagy vezetőinek ábrázolásával zárult.

SPORT

Ma: vármegyei MHK-konferencia

A vármegyei sportfelügyelőség ma délelőtt MHK-konferenciát tart Hódmezővásárhelyen, melyen részt vesz az Országos Sport Hivatal kiküldöttje is, továbbá a megyei tömegszervezetek, a városok sportfelelősei és a próbázott bizottsági tagok. A konferencián az MHK eddigi eredményeit értékelik ki és a jövő feladatokat tárgyalják meg.

CsSzTK—Bajai SzAK 8:0

Első tavaszi bajnoki mérkőzésen jól rajtolt a CsSzTK, amit az bizonyít a legjobban, hogy ellenfele a Bajai SzAK felett 8:0 arányú győzelmet aratott.

A gólok közül négyet Dávid, három Szabó és egyet tizenegyesből Somogyi lőtt.

A nagy győzelemért a csongrádi csapat minden tagját elismerés illeti, de külön meg kell dicsérnünk Dávidot és Szabót rendkívül eredményes játékukért.

A CsSzTK II. 5:0-as vereséget szenvedett az alpari csapattól.

A mai sportműsor:

A CsSzTK ma, vasárnap Hódmezővásárhelyen játszik bajnoki mérkőzést a HSzTE-vel.

A CsSzTK II. Kiszomborban küzd a bajnoki pontokért.

A birkozók ma, vasárnap a kiskunfélegyházi gépgyár birkozóit látják vendégül kötöttfogású barátságos mérkőzés keretében. A verseny délután fél 4 órakor kezdődik. Utána este 7 órai kezdettel nagy birkozóball lesz a Kaszanitzki vendéglőben.

TOTO-tippjeink a 11. hétre

1. Ujpest—Bp. Honvéd. Az Ujpest csatárai megtalálták göllővő formájukat, de a Honvéd csatárai is jók. Döntetlen körüli eredmény várható. Tippünk: X. 2. Vasas—MATEOSz. A Vasas támadó sorában két csatár máris remek formában van, a szeszélyes MATEOSz azonban megszerezheti a győzelmet. Tippünk: 1. 3. V. ETO—Postás. A hazai pálya és a technikásabb, gólképesebb támadó sor a győriek biztos győzelmét ígéri. Tippünk: 1. 4. Debreceni Lok.—Textiles SE. A két csatársor közötti különbség alapján a Textiles még Debrecenben is esélyes. Tippünk: 2. 5. Sortext—Dorogi Tárna. A Sortext eddig még otthonában sem igen szerzett meglepetést. A Dorog idegenben is győzhet. Tippünk: 2. 6. Salgótarjáni Tárna—Szombathelyi Lok. A védelem és a csatársorban is előny mutatkozik a Tárna javára. Tippünk: 1. 7. Olajmunkás—ÉDOSz. Az Olajmunkás otthonában ősszel már szerzett néhány meglepetést a nagyokkal szemben, a különböző ÉDOSz ellen azonban nem vár-

ható meglepetés. Tippünk: 2. 8. Csepel—Előre. Az Előre kemény védelemmel, de széteső csatársorral rendelkezik. Az összeszokottabb Csepel győzni fog. Tippünk: 1. 9. Nyiregyházi VSE—Ózdi VTK. A bajnokságra törő ózdiaknak jól kell játszaniuk a lelkes NyVSE ellen, ha győzni akarnak. Tippünk: 2. 10. Kiszvárd—Diósgyőri VTK. Kiszvárd védelme a leggyengébb az NB II. Keleti-csoportjában. A DVTK győzelme várható. Tippünk: 2. 11. Szegedi Textil—Szolnoki MTE. Mind-egyik csapatrészen egyforma erejű a két csapat. A hazai pálya a Textil mellett szól. Tippünk: X. 12. Soproni VSE—M. Dinamó. Az M. Dinamó valamivel jobb formában van, de az SVSE — jó védelme révén — az egyik pontot megszerezheti. Tippünk: X. Pótmérkőzések: Kiskunhalasi VSE—Phöbus. A Phöbus valamivel esélyesebb. Tippünk: 2. Gázgyár—Pécel. A Pécel védelme jobb. Tippünk: X. Kőbányai—SDSE—Tatabányai Tárna. Minden tekintetben sokkal jobb a Tárna. Tippünk: 2. Bp. Lendület—Kapszvári DSK. A pillanatnyi jobb forma dönthet. Tippünk: 1.

Apróhirdetések

Figyelem! Ollók, beretvák, hajvágógép, húsdaráló köszörülése, zsebkecsék javítása legolcsóbban Kéri kézesnél, Zöldkert-utca 3. 6927

Összetartás utca 25 számú ház eladó. 6960

Forgó Imre gyümölcsfaiskolájában megkezdte a gyümölcsfák eladását. Érdeklődni lehet a Szentesi út mellett lévő telepén, vagy Andrassy uca 30. 6968

A bokrosi csőszháznál március 6-án rözse árverés lesz. 8054

Trágya eladó Templom utca 16. 8056

Menyasszonyi koszorúslányi ruha kölcsönzés! Gyermek sportkocsi, 2 csomag kocsiféder eladó. József utca 11. 8057

100-as Csepel motorkerékpár eladó Kinizsi utca 13. 8058

Hasas ló eladó a Nagyréden, Síha Pál tanyáján. 8059

2 darab mázsa körüli hizott sertés eladó Bocskay utca 23. 8060

Béla kir. utca 4 számú ház eladó, azonnal beköltözhető. 8061

Fehérre festett ruhásszekrény és rekamier olcsón eladó. Csemegi utca 12. 8062

Fiatal hasas tehén vágómarháért elcserélhető Sólhlya Gyula utca 2. 8063

Stráfkocsi, igáskocsi és ló eladó. Deák Ferenc utca 21. 8073

2000 szál 1 és 2-éves piros kövidinka gyökeres szőlővessző eladó. Arany János utca 21. 8066

Hol/naknyilvántás. Náfrádi Imre (nős Tösmagi Ágnessel), született 1907, volt csongrádi (Thököly u. 39. sz.) lakos, állítólag mint hadifogoly 1945 szeptember 1-e után eltűnt. (Csongrádi járásbírószág. Pk. 443/1950.) 6997

Hol/naknyilvántás. Józsa Gyula (nős Kraila Erzsébettel), szül. 1898 volt csongrádi (Móra F. rakpart 27) lakos, állítólag orosz fogságba került és 1945. január után eltűnt. (Csongrádi járásbírószág. Pk. 400/1059.) 6991

Ebédő kredenc és vitrin olcsón eladó Csemegi utca 27. 6996

Nemes kádár szőlővessző olcsón kapható Doimnyéséknél, Jókai u. 47. 6993

Jókarban lévő 200-as NSU motorkerékpár eladó. Cim a kiadóban. 6994

Szalongarnitúra kárpitozva, 6 fotel, diván, asztal és kredenc eladó. Csemegi utca 27. 6995

Bajnoki mérkőzések megkezdődtek! Ha szerencséd próbára akarja tenni, Patái Istvánnál kell Totot venni. 8075

Kétáru utca 52 számú ház külső fele eladó. 8076

Beköltözhető lakás villannyal, ártezi kuttal eladó. Uj utca 56. 8077

8 kocsis marhatrágya eladó, vagy takarmányért elcserélhető. Thököly utca 4. 8078

Központon szoba-konyha félház műhelynek megfelelő, mellékhelyiségekkel, eladó. Wimmer ügyvéd. 8079

Alig használt gyermek sportkocsi eladó Liliom utca 5. 8080

Keller szappanfőzőnél szóda hiányában a szappanfőzés szünetel. 8081

Cornwald anyakoca eladó, Zöldkert utca 3. 8082

Jó szőlőprést és félfenekű kádat vennék. Cim a kiadóban. 8067

68 csomó búza szalmája eladó Br. Eötvös utca 9. 8064

Igáskocsi, stráfkocsi és épületanyag eladó Justh Gyula utca 58. 8065

Használt üvegezett ajtó és duplaablakok eladók Klapka György utca 17. 8068

Ék utca 11 számú ház eladó, értekezni Ék utca 13. 8069

Kossuth utca 54 számú ház fele része eladó, vagy pesti, pestkörnyéki házért egészben is elcserélhető. 8070

25 mázsa takarmányrépa eladó özv. Turi Istvánné, T. 112. 8071

6 darab 6 hónapos süldő (3 kan, 3 koca), jókarban lévő Singer varrógép eladó Róbert Károly u. 22. 8072

Figyelem! Legújabb 2 ajtós cement kéményajtók ára 6.60 forintra csökkent. Kapható Justin István okl. műkövesnél. Szegedi út. 8074

Zongorát, pianinót vennék. Cim a kiadóban. 6999

Kövidinka és nemeskádár 2 éves, gyökeres szőlővessző eladó Rákóczi utca 2. 7000

CSONGRÁDI KIS UJSÁG

A kiadásért felel:

DINNYÉS JÁNOS

felelős szerkesztő.

A Csongrádi Kis Ujság bevezetési csekkaszáma száma: 61.005.

Megrendelési szám: 2250.

Nyomatott a Délmagyarország Nyomda NV. 1., Szentes. Felelős vezető: SZÉLL IMRE.